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Кубок Дніпра знову у ДМЗ!Кубок Дніпра знову у ДМЗ!
З весни цього року футбольна команда Дніпровського металургійного заводу «Сталь-

ДМЗ» захищала спортивну честь рідного підприємства в черговому турнірі на Кубок Дніпра. 
У складному протистоянні з найдосвідченішими футбольними колективами міста, хлопці 
впевнено дійшли до фіналу. І вчетверте за історію існування команди посіли верхню схо-
динку п’єдесталу пошани турніру! Про це розповіла редактор корпоративних ЗМІ Оксана 
Черненко.

Вирішальний матч, в якому зустрілися «Сталь-ДМЗ» і команда «FRAIT», відбувся 14 
жовтня на стадіоні «Молодіжний парк». Спортсмени з «FRAIT» неодноразово перемагали у 
міських та обласних змаганнях, а от Кубок Дніпра до списку своїх трофеїв ще не додавали, 
тому були налаштовані рішуче. Суперники з перших хвилин матчу почали діяти у досить 
високому темпі, демонстрували яскраву і гостру боротьбу. В результаті гравці ДМЗ взяли 
верх із рахунком 3:0.

Паралельно з турніром на Кубок Дніпра футболісти брали участь у Чемпіонаті міста. Зі-
грали вкругову 15 турів, у підсумку здобувши бронзову нагороду. Наприкінці жовтня вони 
також розпочали виступати в турнірі пам’яті Вадима Тищенка, видатного гравця та спор-
тивного директора ФК «Дніпро». У їхній «скарбничці» вже є золото та срібло цих змагань, 
вболівальники сподіваються, що цьогоріч їхні фаворити теж будуть серед кращих.

Тренер «Сталь-ДМЗ» Мубаріз Бекіров висловлює подяку всій команді – за волю до пере-
моги і бажання й надалі виступати за підприємство, підтримуючи його спортивні традиції, 
і профспілковому комітету ПМГУ заводу – за всебічну допомогу і, зокрема, забезпечення 
гравців новою спортивною формою.

В свою чергу голова профкому ДМЗ Сергій Крамарчук вітає футболістів з перемогою в 
одному з головних міських турнірів. Він зазначає: «Раді бути причетними до цього успіху та 
підтримувати талановиту молодь. Сподіваємося, що й надалі хлопці будуть тримати бойо-
вий дух та здобувати призові місця!»
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